
 
 
 

Metodické vysv ětlivky 
 

 
Publikace  "Zaměstnanci a využití pracovní doby v pr ůmyslu v roce 2007 " poskytuje 

souhrnné informace o zaměstnancích v průmyslu - jejich počtu a mzdách i o manuálně pracujících 
zaměstnancích - jejich počtu, mzdách a využití pracovní doby. Manuálně pracující zaměstnanci 
v průmyslu ve výkaznictví roku 2007 byli vymezeni podle Klasifikace zaměstnání KZAM - třída 6 až 9. 
 

Údaje o zaměstnancích celkem jsou čerpány ze čtvrtletního výkazu P 3-04. Ostatní údaje 
jsou výsledkem zpracování ročního výkazu v průmyslu Prům 2-01. V obou případech se jedná o data 
za  průmyslové podnikatelské subjekty s 20 a více zaměstnanci (právnické i fyzické osoby).  Všechny 
údaje v této publikaci jsou za základní (tj. úplný) soubor, po provedení příslušných dopočtů. 
 

Výstupy ze zpracování čtvrtletního výkazu P 3-04 za rok 2007 obsahují semidefinitivní data 
z databází vytvořených 4.6.2008. Tato data budou ještě zpřesňována na základě zpracování ročních 
tranzitních výkazů P 4-01 a P 5-01 za rok 2007 (v 1. pololetí 2009). Údaje o zaměstnancích a mzdách 
uváděné v této publikaci (na základě výsledků čtvrtletního zpracování) nejsou totožné s příslušnými 
údaji z měsíčního zjišťování, uváděnými v měsíční publikaci „Průmysl ČR“. Příčiny odchylek spočívají 
v rozdílném okamžiku generování souborů, odlišném výběrovém schématu, rozdílných metodách 
dopočtu za ty jednotky, od nichž  nejsou k dispozici vykázaná data, nestejném postupu v případech, 
kdy jednotka je přeřazována mezi průmyslem a jinými odvětvími, i v rozdílném okamžiku poskytování 
údajů zpravodajskými jednotkami.    
 

Publikované tabulky jsou členěny podle sekcí a subsekcí OKEČ, velikostních kategorií 
a podle institucionálních sektorů ISEKTOR. Pro účely porovnání s příslušným obdobím roku 2006 
(pro výpočet meziročních indexů) byla použita databáze definitivních dat za rok 2006 (databáze 
z 8.4.2008).  
 

Údaje o počtu manuálně pracujících zaměstnanců a jejich mzdách jsou uvedeny za manuálně 
pracující zaměstnance v evidenčním počtu včetně domáckých zaměstnanců, údaje o využití pracovní 
doby jsou jen za dílenské manuálně pracující zaměstnance, tj. bez domáckých zaměstnanců. 
 
 
 
 
 


